



## **Брянскими следователями завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий и служебном подлоге**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий и служебного подлога, совершенного бывшим сотрудником органа внутренних дел. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286, ч. 2 ст. 292 УК РФ.

Факт противоправных действий бывшего сотрудника полиции выявлен в ходе осуществления надзорной деятельности органами прокуратуры Брянской области.

По версии следствия, бывший заместитель начальника отдела дознания МО МВД России «Стародубский», получив по находящемуся у него в производстве уголовному делу достаточные данные об отсутствии в действиях подозреваемого признаков преступления, не



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

принял решение о прекращении уголовного преследования.

Совершенные должностным лицом противоправные действия позволили ему принять по уголовному делу решение о приостановлении расследования, тем самым исключив возможность реализации гражданином права на реабилитацию.

Следователем следственного органа Следственного комитета России по Брянской области незаконное и необоснованное постановление о приостановлении расследования, вынесенное бывшим сотрудником органа внутренних дел, отменено, нарушенное право гражданина восстановлено.

В настоящее время расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в должностных преступлениях завершено. Собранные органом предварительного следствия доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ПревышениеПолномочий #СлужебныйПодлог

27 Июля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1485727>